

超TOP10权威名校专家评审,全省近万名优秀生参赛 第三届河南省民办教育培训行业 K6、K9、K12 联赛同期正式启动



第二届K6联赛颁奖典礼现场(资料图片)

关于报名:K6联赛目前同郑州市内各大知名培训机构均有合作,大家可就近咨询报名。因名单过长,在此不再一一刊登各报名点地址、电话。K9、K12联赛具体参赛办法,本报将详细刊登。

由本报联合省内知名培训机构举办的“河南省民办教育培训行业K6联赛”已经连续举办两年的时间,每年都会吸引近万人参加,不仅得到学生及家长的好评,更得到教育部门、培训机构以及民办中学的高度肯定和认可。伴随着新学期的陆续开学,“第三届河南省民办教育培训行业K6联赛”再次启动。此次活动旨在全面考查全省六年级学生的学习情况,激励学生认真学习,促进学生全面发展。同时,通过活动加强省市培训机构、培训行业间的沟通、交流、互相学习、共同提高,推动民办教育培训行业的可持续发展。与此同时,河南省民办教育培训行业K9、K12联赛同期启动,家有9年级、12年级的学生不要错过。 郑州晚报记者 吴幸歌

K6联赛 连续举办两届,每年吸引近万人参与

据悉,“河南省民办教育培训行业K6联赛”是首届“十城联动”小学生学业水平联测联赛的升级版。活动主要针对全省小学6年级学生,旨在全面考查学生学习情况,激励学生学习热情,促进学生全面发展。同时,通过活动加强省市培训机构、培训行业间的沟通、交流、互相学习、共同提高。据统计,首届“十城联动”小学生学业

水平联测联赛参赛人数达1.5万人次,而第二届“K6联赛”三轮竞赛参赛人数则超过了两万人次,在业界产生了巨大反响。

在今年6月份刚结束的第二届河南省民办教育培训行业K6联赛中,大赛获奖学生备受知名民办中学的青睐,联赛后期的报名政策分析会依托精准数据,也为参赛学生家长提供了准

确的报名参考意见。在全省范围产生了巨大反响,不仅为广大参赛学生提供了一次锻炼自我的机会,更为提升参赛机构知名度,加强行业内的良性竞争提供了舞台。

目前,K6联赛已经是省内最具影响力和号召力,为学生提供权威、客观、公正学业水平证明的联测平台。

K9、K12联赛 应运而生,为中招、高考志愿填报提供依据

伴随着K6联赛的火热举行,作为河南省民办教育培训行业K12联赛的重要组成部分,广大9年级学生及家长甚至高中名校对举办K9和K12联赛的呼声越来越高,他们同样希望通过全省性的横向对比,考查、锻炼学生的学业能力,让学生通过比

赛找到自身学科的差距和学习方向,同时为中招、高考志愿填报提供科学依据和参考。

为此,经过近半年的筹备,本报“首届河南省民办教育行业K9、K12联赛”应运而生。据悉,该活动主要针对全省9年级(初三)和12年级(高三)的学生,它的举

办不仅会成为广大培训机构同业竞技(教学质量)的平台,引导我省教育培训行业健康良性发展,同时,将进一步填补针对9年级和12年级学生没有高水平联赛的空白,让联赛真正成为我省初三、高三年级模考的有益补充和学生学科能力检测的平台。

英语学习光写不说假把式 能唱会演才是真本领

英语界的奥斯卡和格莱美:大山外语少儿英语之星挑战赛



即刻扫码 在线报名



大山外语剑桥少儿英语话剧表演孩子们合影

随着新政英语的改革,英语学习由原来的“哑巴英语”逐渐向口语交际上转型,英语越来越重视实战运用。能说一口流利的英语,少不了英语启蒙学习对孩子兴趣的激发,英语的学习,不再是枯燥无味的纸上谈兵,而是趣味横生的角色扮演,抑或是歌唱演绎,能唱会跳更能说,大山外语少儿英语之星挑战赛,带你开启英语启蒙之旅。

即日起至9月25日,处于小学2~4年级的学生都可以报名参加大山外语少儿英语之星挑战赛。比赛内容为英文歌曲、英语话剧表演,采用线上线下同步报名的形式。本次挑战赛力求两周教会孩子一首纯正的英文儿歌,对于初学英语的学员,3周让孩子登台演出,建立孩子良好的学习英语兴趣。为了让大家能更清楚地了解这次比赛,我们带领大家看看以下亮点。

初赛平板测评:权威软件科学分析

此次比赛报名成功后,需到大山外语的校区参与初赛测评,测评过关即可参与复赛。本次使用的测评软件“爱测评”是爱乐奇旗下的产品,爱乐奇是专为5~12岁儿童设计的英语学习网站,它通过营造真实的生活场

景,并通过各种生动有趣的英语练习方式,让孩子们在体验真实英语场景的同时,不知不觉地爱上学习英语。

测评定制试卷共有3套题,学生可根据自己所处年级进行选择,测试题多为听力题和选择

题,完成测试后,可将成绩放入系统生成学习报告,学习报告有科学精准的数据分析,能分析出学生的优势和短板,用于以后的针对性成绩提升。学习报告可发送至家长手机,便于家长保存收藏。

复赛名师特训:才艺挖掘组建站队

进入复赛就要面临参赛作品的选择和参赛战队的组建,你的才艺将在这次特训中被发觉和提升,复赛战队,起队名、选

队长、队呼,大山外语的剑桥名师将会对参赛队员进行专业指导,培训后把录好的学生表现和培训内容视频发到家长群,便于

学生在家继续学习和练习。其中会把最精彩的一次排练录制成视频,视频会在制作好的参赛战队主页上展现,用于决赛的投票评比。

决赛终极对决:作品至上巅峰对决

本次比赛旨在激发参赛者学习英语的兴趣,通过一场意义非凡的比赛展示自我,培养团队合作精神,感受英语语言的魅力,以作品说话,参与竞争,对每个参赛者的英语学习是启蒙,更是指引。

大山外语全城六大区域,每个区域的第一名晋级最终决赛,最终决赛进行作品的完美演绎,参赛者只需拿出最好的状态,正

常发挥,沉着应对,在快乐和放松的氛围中感受英语学习带来的快乐。

对于想要进一步提升英语学习的学员,可以选择大山外语的剑桥国际少儿英语020双线班,线下96H的课程加上在线练习课程40H,线下全英授课,节节验收,堂堂过关;线上每个学生拥有在线学习账号与线下课

程同步,回家后亦可以随时学习,还可以与平台上5个小伙伴一起互动学习,纯正的外教发音,全程置身英语氛围中,系统纠正发音并记录完成率和出错率。另外,家长手机号可绑定孩子在线学习账号,以便随时查看孩子在线学习情况。

了解更多详情请拨打114转大山外语